
 

UPIS DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU U I. RAZRED U 

ŠKOLSKOJ GODINI 2026./2027. 

 

Roditelji djece s teškoćama u razvoju često imaju dodatna pitanja i nedoumice 

oko upisa u I. razred. Ova obavijest je namijenjena vama, kako biste znali što 

vas čeka, kada i zašto. 

Djeca s teškoćama u razvoju prijavljuju se ranije u sustav e-Upisi, u razdoblju od 

2. veljače do 15. travnja 2026. putem stranice osnovne.e-upisi.hr.  

Važno je znati: ranija prijava nije prepreka, već omogućuje dovoljno vremena i 

miran postupak za upis i donošenje rješenja o primjerenom programu školovanja. 

Obveznici upisa su djeca rođena od 1. travnja 2019. do 31. ožujka 2020. godine. 

Tijekom postupka provodi se utvrđivanje psihofizičkog stanja, uključuju se 

stručna povjerenstva te se odlučuje o odgovarajućem programu i potrebnoj 

podršci, uključujući pomoćnika u nastavi. 

Primjereni programi odgoja i obrazovanja učenika su: 

redoviti program uz individualizirane postupke 

redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke 

posebni program uz individualizirane postupke 

posebni programi za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga 

života i rada uz individualizirane postupke 

Upravo zato se djeca s teškoćama ranije prijavljuju u sustav, jer postupak 

uključuje više stručnih koraka i donošenje formalnog rješenja za primjeren oblik 

školovanja.  

Pomoćnik u nastavi 

U postupku se razmatra i potreba za dodatnom podrškom u nastavi, uključujući 

mogućnost dodjele pomoćnika u nastavi. Ako se procijeni potreba, ona se stručno 

obrazlaže, unosi u dokumentaciju te se pokreće postupak osiguravanja pomoćnika 

u nastavi. I ovaj dio postupka zahtijeva vrijeme, zato je ranija prijava za upis u 1. 

razred važna kako bi podrška bila osigurana od prvog dana škole. 

 

 



 

 

Kako roditelji započinju postupak 

Roditelji podnose prijavu u sustav e-Upisi, označavaju da dijete ima teškoće u 

razvoju te pripremaju postojeću medicinsku i stručnu dokumentaciju (nalaze, 

mišljenja, rješenja – ono što već imaju). 

U trenutku prijave ne mora biti prikupljena sva dokumentacija, ali je važno da 

dijete pravodobno uđe u sustav, kako bi se postupak mogao voditi mirno i 

temeljito. 

Utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta 

Za djecu s teškoćama u razvoju provodi se postupak utvrđivanja psihofizičkog 

stanja u razdoblju od 2. veljače do 31.kolovoza 2026. Na temelju tog postupka 

donosi se rješenje o primjerenom obliku školovanja. Cilj postupka je uključivanje 

svakog djeteta u školu na način koji poštuje njegove potrebe, mogućnosti i razvoj. 

 

Ako je djetetu u školskoj godini 2025./2026. odgođen upis u 1. razred, dijete 

u pravilu ponovno ulazi u postupak upisa: 

ponovno se podnosi prijava u e-Upise 

ponovno se provodi stručna procjena 

odluka se donosi prema trenutnom razvoju djeteta (iznimno, ako postoji posebno 

rješenje o privremenom oslobađanju od upisa, postupak se vodi sukladno tom 

rješenju) 

 

 


